



Mesto Prešov

MESTSKÝ ÚRAD V PREŠOVE
Sekcia vnútornej správy a verejných činností
Oddelenie manažérstva kvality a právnych služieb
Hlavná 73
080 01 Prešov

Adresované:
vecne príslušným riaditeľom sekcií MsÚ
a náčelníkovi MsP

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
V./VQ./2014/2001

Vybavuje/linka

Prešov
25.2.2014

VEC

Požiadavky zo zasadnutia VMČ č. 3 – zo dňa 3.2.2014

Zápisnica VMČ č. 3 bola na MsÚ doručená dňa 25.2.2014

Požadovaný dátum zaslania odpovedí na požiadavky 27.3.2014

Požiadavka č. 12/3/14 – vo veci úpravy pre umiestnenie 2 ks kontajnerov na Wolkerovej 2, vysprávok na chodníku pozdĺž mlynského náhonu na Wolkerovej ulici a opravy chodníka na Björnsonovej č. 2.

Pán Lukáč, Wolkerova ulica – predniesol požiadavky na opravy chodníkov a úpravy na smetné nádoby.

Stanovisko poslancov VMČ č. 3:

VMČ č. 3 opätovne žiada:

- o úpravu pre umiestnenie 2 ks smetných kontajnerov pre bytový dom Wolkerova 2;
- o prevedenie vysprávok na pešom chodníku pozdĺž mlynského náhonu na Wolkerovej ulici a urýchlené odstránenie havarijného stavu;
- o opravu chodníka na Björnsonovej pred bytovým domom č. 2, kde je prepád podložia.

Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcii vnútornej správy a verejných činností MsÚ

Požiadavka č. 13/3/14 – vo veci urýchleného doriešenia schváleného zámeru odpredaja príľahlých parciel.

Pán Ducár, pani Tekel'ová, pani Mikuláková, Murárska ulica – požiadali o urýchlené doriešenie chváleného zámeru odpredaja príľahlých parciel, presne v zmysle zámeru.

Stanovisko poslancov VMČ č. 3:

VMČ č. 3 žiada o stanovisko k uvedeným prevodom.

Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcii majetkovej a ekonomickej MsÚ

Požiadavka č. 14/3/14 – vo veci dopravného riešenia vnútrobloku Janouškova 13.

Pán Pavúk, Janouškova ulica – požiadal o riešenie vnútrobloku Janouškova 13 pri zadnom oplotení firmy Formát – dopravne.

VMČ č. 3 žiada o dopravné riešenie vnútrobloku Janouškova a usmernenie pre vjazd pre firmu a obmedzenie parkovania.

Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcie stavebného úradu a urbanistiky MsÚ

Požiadavka č. 15/3/14 – vo veci opravy parkovacích plôch vnútrobloku Janouškova 10-13 a prístupovej komunikácie.

Pán Pavúk, Janouškova ulica – požiadal o riešenie vnútrobloku Janouškova 13 pri zadnom oplotení firmy Formát – opravu.

VMČ č. 3 žiada doriešiť opravu parkovacích plôch vnútrobloku Janouškova 10-13 a prístupovej komunikácie.

Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcie vnútornej správy a verejných činností MsÚ

Požiadavka č. 16/3/14 – vo veci rozšírenia verejného osvetlenia na Bocianej ulici.

VMČ č. 3 žiada rozšírenie verejného osvetlenia na Bocianej ulici o tri svetelné body (žiadost' občanov je prílohou zápisnice).

Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcie vnútornej správy a verejných činností MsÚ

Požiadavka č. 17/3/14 – vo veci pridelenia priestorov pre činnosť seniorov a OZ Naša Nižná Šebastová.

VMČ č. 3 žiada o pridelenie priestorov v objekte na Haburskej ulici č. 9 pre činnosť seniorov a OZ Naša Nižná Šebastová.

Požiadavka odstúpená na vybavenie Prešov Real, s. r. o.

Požiadavka č. 18/3/14 – vo veci osadenia bráničiek, natrenia oplotenia, osadenia tabuľky s nápisom „Zákaz venčenia psov!“ a zrealizovania osvetlenia v parku Pánska záhrada v Nižnej Šebastovej.

VMČ č. 3 žiada osadiť bráničky na vstupy do parku Pánska záhrada v Nižnej Šebastovej, natrieť oplotenie parku, osadiť tabuľky s nápisom „Zákaz venčenia psov!“ a zrealizovať osvetlenie parku.

Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcie vnútornej správy a verejných činností MsÚ

Požiadavka č. 19/3/14 – vo veci stanoviska poslancov VMČ č. 3 k ul. Stavbárska – MK, KNC 1670/2.

Stanovisko poslancov VMČ č. 3 k útvarom MsÚ:

Ul. Stavbárska – MK, KNC 1670/2 – požiadavka pani Bodnárová.

Hlasovanie: za – 2, zdržali sa – 2;

VMČ č. 3 neprijalo uznesenie.

Požiadavka odstúpená na vedomie sekcie majetkovej a ekonomickej MsÚ



PaedDr. Jozef Smetana
vedúci oddelenia manažérstva kvality
a právnych služieb MsÚ

Roman Uličný, ul. Bociania, 080 06 Prešov

JUDr. Lukáš Kvokačka, LL.M, 080 01 Prešov, Volgogradská 18

Mestský úrad v Prešove
PhDr. Martin Lipka, PhD.
Predseda VMČ č. 3

Hlavná 73
P r e š o v

V e c : Žiadosť o rozšírenie 3 svetelných bodov na ul. Bociania

Týmto Vás opakovane chceme požiadať o rozšírenie pouličného osvetlenia o 3 svetelné body na ul. Bociania. Túto žiadosť od r. 2012 podávali opakovane, taktiež sme osobne na zasadnutí výboru mestskej časti č. 3 osobne vysvetlili závažnosť a nutnosť rozšírenia osvetlenia pre zabezpečenie zdravia a bezpečnosti jednak obyvateľov tejto ulice, ale hlavne pre bezpečnosť detí, ktoré sú trvalými obyvateľmi na tejto ulici.

V tomto čase je trvalo obývaných 6 rodinných domov, je pripravovaná výstavba ďalších, t.č. je na ulici cca 10 detí, necítíme sa bezpečne, nakoľko boli osadené len 3 svetelné body v strede ulice, a tak vznikol na konci ulice priestor pre stretávanie sa mládeže, samozrejme spojené s užívaním alkoholu a rôznych návykov látok. Okrem bezpečnosti to ruší aj súkromie a klud obyvateľov tejto ulice.

Pretože nám záleží na zdraví a bezpečnosti našich rodín, sme v tejto súvislosti oslovili aj p. prednostku Mgr. Kireta a oboznámili ju s daným problémom.

Problém rozšírenia osvetlenia sme osobne prejednávali s poslancami tejto mestskej časti na výbore, v prílohe prikladáme aj zápis z mája 2013.

Za pochopenie a ústretovosť Vám ďakujeme a ostávame s pozdravom.

V Prešove, 22. 01. 2014

Príloha: zápis na vybavenie požiadaviek 05/2013 VMČ č. 3

Na vedomie: Mgr. Katarína Kireta – prednostka MsÚ